

Miasto Inowrocław
ZZP.271.1.15.2016

Inowrocław, 24.06.2016 r.

Sprostowanie omyłki pisarskiej w zmianie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia z dnia 17.06.2016 r. (zamieszczono na stronie internetowej www.bip.inowroclaw.pl w dniu 24.06.2016 r.)

Dotyczy: **PRZEBUDOWA UL. STEFANA BATOREGO I UL. JANA III SOBIESKIEGO W INOWROCŁAWIU**

Numer ogłoszenia: 78087 - 2016; data zamieszczenia: 09.06.2016

Sprostowanie dotyczy godziny składania i otwarcia ofert (jest 10:00 i 10:15 a powinno być **12:00 i 12:15**). W związku z tym w rozdziale 12 ust. 1 i 2 powinien brzmieć:

„ 1. Ofertę należy złożyć w Urzędzie Miasta Inowrocławia, 88-100 Inowrocław, ul. Prezydenta Franklina Roosevelta 36, w Biurze Obsługi Interesantów, punkt informacyjno-podawczy, w terminie do dnia 27.06.2016 r., godz. **12:00**.

2. Otwarcie ofert nastąpi w Urzędzie Miasta Inowrocławia, 88-100 Inowrocław, ul. Prezydenta Franklina Roosevelta 36, pok. nr 22, w dniu 27.06.2016 r. r., godz. **12:15**.”

Urszula Borkowska


główny specjalista

w zespole Zamówień Publicznych